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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Καλώς ήρθατε στη Mαλαισία, μια πολυδιάστατη εμπειρία φύσης, πολιτισμού και γεύσεων.Εκεί 

όπου οι πολυσύχναστες πόλεις συμπληρώνονται από εθνικά πάρκα με τροπικά δάση και άγρια 

ζώα. Οι όμορφες, εξωτικές, γαλήνιες, αμμώδεις παραλίες των ειδυλλιακών νησιών σχηματίζουν 

το σαγηνευτικό εξωτικό τοπίο. Τα ορεινά χωριά με ξύλινα σπίτια συνεχίζουν την παράδοση των 

πασσαλόκτιστων σπιτιών των ψαράδων στις ακτές. Οι αγορές σε υπερκαταστήματα των 

μεγάλων πόλεων ολοκληρώνονται από τοπικές υγρές αγορές σε ιστορικές πόλεις, που 

διατηρούν την πολιτιστική και εμπορική παράδοση ανταλλαγής στη Νοτιοανατολική Ασία εδώ 

και μισή χιλιετία. Τα αρχαιότερα οικοσυστήματα της γης διατηρούν άθικτη την πρωτογενή 

ζούγκλα με αδιαπέραστα φυλλώματα και ποτάμια, αλλά και με περιπατητικές διαδρομές για να 

κάνουν γνωστή την ύπαρξή τους σε όλους. Σε αυτήν την χώρα οι μουσουλμάνοι Μαλαίοι 

συνυπάρχουν αρμονικά με τους θρησκευόμενους Κινέζους, τους Ινδουιστές και τις ομάδες των 

Όρανγκ Άσλι, καταφέρνοντας να διατηρούν τις δικές τους πολιτιστικές αξίες, πρακτικές και 

γλώσσες. Μόνον εδώ θα συναντήσουμε τις γυναίκες Όρανγκ Ούλου με τα πολλά τατουάζ να 

πλέκουν με χάντρες και τους άντρες τους, ως εξαίρετοι μουσικοί, να συνθέτουν μελωδίες στο 

μουσικό τους όργανο "σάπε", που "φέρνει" στο δικό μας μαντολίνο. Οι γυναίκες Ίμπαν 

(περιπλανώμενες) να διακρίνονται για την υφαντική με γεωμετρικά σχήματα και οι άντρες Ίμπαν 

να φτιάχνουν ομοιώματα βουκέρων για τη γιορτή του ιερού πουλιού, οι Κινέζοι να ασχολούνται 

με την κεραμική τους τέχνη, οι Μπιντάγιου Μελανάου και Μαλέι να πλέκουν όλων των ειδών τα 

ψάθινα αντικείμενα, οι ντροπαλοί Πενάν να ασχολούνται με ξυλογλυπτική. στο Βόρνεο, το τρίτο 

μεγαλύτερο νησί του κόσμου, η Μαλαισία, η Ινδονησία και το Σουλτανάτο του Μπρουνέι 

διατηρούν η κάθε μια τους τις αξίες και τις παραδόσεις τους και δείχνουν στον κόσμο όλες τις 

ομορφιές του νησιού - κυρίως στην ακτογραμμή των 700 χιλιομέτρων του Σαραβάκ, που ανήκει 

στη Μαλαισία. Οι φυλές ιθαγενών με τρομερούς θεούς και πνεύματα, οι ατέλειωτες ζούγκλες, 

οι εξωτικές παραλίες με τις μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες, τα σπάνια ιερά πτηνά βούκεροι, οι 

ουρακοτάγκοι και οι πίθηκοι με προβοσκίδα, σίγουρα θα σας συναρπάσουν!  

 

Λανγκάουι: Η επιτομή της χλιδής, στα σύνορα με την Ταϊλάνδη, το νησί του "καφεκόκκινου 

αετού", όπως μεταφράζεται το όνομά του, κρατάει ατόφια την ομορφιά του και σαν ένας 

αληθινός παράδεισος με τροπική βλάστηση, χρυσές παραλίες και πολυτελή ξενοδοχεία, 

συνδέει το γεμάτο από μύθους με νεράιδες και πολεμιστές παρελθόν του, με την 

πραγματικότητα του σήμερα, φέρει ακόμα τη φήμη των αφορολόγητων αγορών, προτείνει 

συναρπαστικές διαδρομές με τελεφερίκ και προσφέρει απολαυστικές διακοπές σε 

υπερπολυτελείς μονάδες με υπερθαλάσσια μπανγκαλόου πάνω σε τυρκουάζ νερά! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5*, σε κομβικά σημεία κάθε προορισμού 

➢ Ξενάγηση στην Κουάλα Λουμπούρ και επίσκεψη στα εντυπωσιακά σπήλαια 

Μπατού 

➢ Εξερεύνηση του εξωτικού Λανγκάουι με ανάβαση στη φημισμένη εναέρια γέφυρα Sky 

Bridge. 

➢ Κρουαζιέρα στα εξωτικά νησιά του Λανγκάουι, με κολύμπι και τροπικά τοπία 

➢ Δείπνο στην Κουάλα Λουμπούρ στις 31/12 

➢ Υποδοχή του Νέου Έτους στην Κουάλα Λουμπούρ, με φόντο τους εμβληματικούς 

Πύργους Petronas 

➢ Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και ποδηλατάμαξες στο γραφικό αποικιακό λιμάνι της 

Μάλακα 

➢ Ξενάγηση στην εντυπωσιακή Πουτρατζάγια, το σύγχρονο διοικητικό κέντρο της 

χώρας 

➢ Επίσκεψη στο Κέντρο Προστασίας Ουρακοτάγκων του Βόρνεο, μέσα από 

περιπατητικές διαδρομές στη ζούγκλα 

➢ Γνωριμία με τη ζωή και τις παραδόσεις των φυλών του Βόρνεο στο Πολιτιστικό 

Κέντρο του Σαραβάκ 

➢ Παρατήρηση άγριας ζωής στο Εθνικό Πάρκο Μπάκο: πίθηκοι με προβοσκίδα, 

μακάκες, αγριόχοιροι, σαύρες και ιπτάμενοι λεμούριοι 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ  
Εξωτικό Λανγκάουι  -  Ζούγκλες Βόρνεο  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η (24/12): Αθήνα – Κουάλα Λουμπούρ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πόλη Κουάλα Λουμπουρ στη Μαλαισία μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού. 

 

 

Ημέρα 2η (25/12): Κουάλα Λουμπούρ  - Ξενάγηση πόλης – Σπήλαια Μπατού 

Με την άφιξή μας, θα επισκεφθούμε τα εντυπωσιακά σπήλαια Μπατού, ένα από τα 

σημαντικότερα ινδουιστικά προσκυνήματα της Νοτιοανατολικής Ασίας. Μέσα σε ένα φυσικό 

ύψωμα από ασβεστόλιθο, τα σπήλαια είναι όμορφα διακοσμημένα από 272 πολύχρωμα 

μεγάλα σκαλιά και από το τεράστιο χρυσό άγαλμα της θεότητας ειρήνης & πολέμου 

«Μπουρουγκάν», προστάτης των Ταμίλ. Θα ακολουθήσει η ξενάγηση της κοσμοπολίτικης 

Κουάλα Λουμπούρ, όπου θα δούμε, την πλατεία της Ανεξαρτησίας, το βασιλικό Παλάτι, τους 

Κήπους της Λίμνης, το Τζαμί και τις πολύχρωμες συνοικίες (κινέζικη και ινδική). Στην Κουάλα 

Λουμπούρ τα περίτεχνα παραδοσιακά κτίρια παντρεύονται με τη σύγχρονη, μοντέρνα 

αρχιτεκτονική. Τα εκθαμβωτικά μουσουλμανικά τεμένη συνδυάζονται με τους κατανυκτικούς 

βουδιστικούς και ινδουιστικούς ναούς, οι πελώριοι ουρανοξύστες και τα υπερπολυτελή 

ξενοδοχεία συνδυάζονται άριστα με την απανταχού εντυπωσιακά περιποιημένη βλάστηση και 

την βαθιά ριζωμένη μαλαισιανή κουλτούρα. Μετά την ξενάγηση μεταφορά στο ξενοδοχείο, 

παραλαβή δωματίων.  
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Ημέρα 3η (26/12): Κουάλα Λουμπούρ –  Πτήση για Λανγκάουι - Sky bridge - Oriental 

Village 

Μεταφορά στο διεθνές αεροδρόμιο της Κουάλα και πτήση για το  απόλυτα εξωτικό Λανγκάουι.  

Με την άφιξή μας μεταφορά και ξενάγηση σε μία από τις μεγαλύτερες “ουράνιες” γέφυρες του 

κόσμου 125 μέτρων, η οποία έχει κατασκευαστεί στην κορυφή ενός βουνού για να παρέχει την 

ομορφότερη θέα. Κατά την επιστροφή, θα σας δοθεί ελεύθερος χρόνος για να διασκεδάσετε στο  

θεματικό πάρκο Oriental Village, γεμάτο χρώμα, δραστηριότητες και ψυχαγωγία. Μην ξεχάσετε 

να επισκεφθείτε το 3D Art και έτσι να βγάλετε τις καλύτερες φωτογραφίες της ζωής σας μέσα 

από στημένα τρισδιάστατα τοπία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

 



 

5              ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ ΒΟΡΝΕΟ - ΛΑΝΓΚΑΟΥΙ - 11 ημ. 

Ημέρα 4η (27/12): Εκδρομή στα εξωτικά νησιά του Λαγκάουι (με μεσημεριανό πικ νικ) 

Μία από τις ομορφότερες διαδρομές με πλοιάριο που θα έχετε κάνει στη ζωή σας, μόλις ξεκινά. 

Ένα υπέροχο τοπίο που εναλλάσσεται από τυρκουάζ κρυστάλλινα νερά, καταπράσινα νησιά, 

τροπική βλάστηση και υπέροχες παραλίες. Ξεκινώντας από το νησί Νταγιάνγκ γνωστό για μία 

λίμνη γλυκού νερού που περιβάλλεται από ένα τροπικό δάσος γεμάτο από μαϊμούδες. 

Ακολουθήστε το μονοπάτι που οδηγεί στη λίμνη και απολαύστε τη θέα, ή το μπάνιο σας  στην 

παραλία του νησιού.  Θα ακολουθήσει η παρακολούθηση και το τάισμα του ασπροκέφαλου 

αετού (σύμβολο του Λαγκάουι) στο νησί Παλάου Σίνγκα Μπεσάρ (προστατευμένο νησί για την 

άγρια ζωή του αφού φιλοξενεί πίθηκους, ιγκουάνα, μακάκες, παγώνια, σαύρες, ποντικοέλαφα 

και επιβλητικούς βούκερους να κυκλοφορούν ελεύθερα). Απολαύστε την μοναδική εμπειρία 

παρακολουθώντας από πολύ κοντά το καρφωτό πέταγμα των αετών προς αναζήτηση τροφής. 

Γεύμα τύπου πικνίκ θα δοθεί κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Απολαύστε ένα χαλαρό απόγευμα στο εξωτικό Λανγκάουι, σε λευκές 

αμμουδιές με γαλαζοπράσινα νερά, κοκτέιλ με θέα το ηλιοβασίλεμα ή στιγμές απόλυτης 

χαλάρωσης στο ξενοδοχείο σας. 
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Ημέρα 5η (28/12): Λανγκάουι – Κουτσίνγκ   

Μετά το πρωινό μας θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Κουά, θα φωτογραφηθούμε με τον 

ασπροκέφαλο αετό στην EAGLE SQUARE και θα περάσουμε από το Μαυσωλείο Mahsuri. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο για το Κουτσίνγκ. Άφιξη στο Κουτσίνγκ, στο 

μαλαισιανό Βόρνεο, που αποτελεί την "Πύλη" στη ζούγκλα και την τεράστια ακτογραμμή του 

νησιού. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.  

Ημέρα 6η (29/12): Κουτσίνγκ (Πάρκο φυλών του Βόρνεο - Ξενάγηση Κουτσίνγκ)   

Κατά την σημερινή ημέρα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε το κέντρο πολιτισμού στο 

χωριό Σαραβάκ. Δεκαεπτά στρέμματα  φιλοξενούν 7 διαφορετικές εγκαταστάσεις όσες και οι 

εθνικές φυλές που φιλοξενούνται στη ζούγκλα του Βόρνεο. Ένα ζωντανό μουσείο γεμάτο από 

παραδοσιακές κατοικίες (όπως τα long-houses) που μας μυούν στη καθημερινότητα και τις 

απίστευτες παραδόσεις των φυλών. Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μία 

μουσικοχορευτική παράσταση, να φωτογραφηθούμε με τους ιθαγενείς που φορούν τις 

περίτεχνες στολές τους και να αγοράσουμε ιδιαίτερα αναμνηστικά. Στη συνέχεια ακολουθεί η  

ξενάγηση στη ρομαντικότερη πόλη της χώρας το παραθαλάσσιο Κουτσίνγκ. Θα γνωρίσουμε 

την Chinatown, το εμβληματικό άγαλμα της γάτας της Μαλαισίας, τον πολύχρωμο ναό Tua Pek 

Kong με την επταώροφη παγόδα του, το μουσείο του Σαραβάκ και το αποικιακό δικαστήριο. 

Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η (30/12): Ζούγκλα Βόρνεο (Εθνικό πάρκο Μπάκο) – Κρουαζιέρα  

Κατά τη σημερινή μας ολοήμερη εξερεύνηση, θα γνωρίσουμε ένα από τα καλύτερα μέρη στο 

Σαραβάκ για να δούμε την άγρια ζωή στο φυσικό της περιβάλλον, (πρώτα με βάρκα και μετά 

με τα πόδια). Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τους σπάνιους πιθήκους με 

προβοσκίδα, μακάκες με μακριά ουρά, αγριόχοιρους, σαύρες, ιπτάμενους λεμούριους, 

αποδημητικά πουλιά και όλα αυτά σε ένα τροπικό δάσος γεμάτο από μαγγρόβια φυτά. 

Ακολουθεί η επίσκεψή μας στο κέντρο προστασίας ουρακοτάγκων, για να γνωρίσουμε από 

κοντά τα υπέροχα αυτά πλάσματα που τα συναντούμε ελεύθερα στο φυσικό τους περιβάλλον 

και όχι σε κάποιο ζωολογικό κήπο. Το απόγευμα, θα απολαύσουμε μία κρουαζιέρα στο κανάλι 

της πόλης. Το βράδυ, περίπατος στην παραποτάμια προκυμαία του Κουτσίνγκ και, εφόσον 

πραγματοποιείται, παρακολούθηση της εντυπωσιακής μουσικής παράστασης νερού και φωτός 

Darul Hana. Μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε νόστιμα και οικονομικά πιάτα θαλασσινών στη 

διάσημη ψαραγορά της πόλης. 
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Ημέρα 8η (31/12): Κουτσίνγκ - Πτήση για Κουάλα Λουμπούρ  

Σήμερα αφήνουμε τη γοητευτική πολιτεία του Σαραβάκ και επιστρέφουμε αεροπορικώς στην 

Κουάλα Λουμπούρ. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί δείπνο 

και στη συνέχεια ετοιμαζόμαστε να ζήσουμε την αλλαγή του χρόνου σε μια πόλη που ξέρει να 

εντυπωσιάζει. Η Κουάλα Λουμπούρ λάμπει την Πρωτοχρονιά με φαντασμαγορικά 

πυροτεχνήματα στους εμβληματικούς Δίδυμους Πύργους Petronas, ζωντανή διασκέδαση και 

έντονη κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Μια μοναδική εμπειρία, γεμάτη εικόνες, γεύσεις και ρυθμούς 

της Ασίας. 

 

 
 

Ημέρα 9η (01/01): Κουάλα Λουμπούρ – Μάλακα  

Πρωινό και ξεκινάμε την επίσκεψη στο επί πολλά χρόνια μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της 

Νοτιοανατολικής Ασίας, την πόλη Μάλακα, το ιστορικό κέντρο της οποίας βρίσκεται υπό την 

προστασία της UNESCO και έχει διατηρήσει το πορτογαλικό αποικιακό του στυλ και χρώμα. 

Αφού ξεναγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μία βόλτα με 

ποδηλατάμαξες ή με βάρκα στο διάσημο κανάλι της πόλης. Προτείνουμε να δοκιμάσετε τους 

κοτοκεφτέδες με ρύζι (ένα πεντανόστιμο πιάτο της περιοχής) και να το συνοδεύσετε με ένα 

μιλκσέικ καρύδας. Επιστροφή το απόγευμα στην Κουάλα Λουμπούρ και χρόνος ελεύθερος για 

να επισκεφθείτε το Πασάρ Σενί (την κεντρική αγορά γεμάτη από μικρομάγαζα και ιδανική για 

αγορές αναμνηστικών προϊόντων της χώρας).  

 



 

9              ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ ΒΟΡΝΕΟ - ΛΑΝΓΚΑΟΥΙ - 11 ημ. 

Ημέρα 10η (02/01: Κουάλα Λουμπούρ – Πουτρατζάγια  

Σήμερα η μέρα μας ξεκινάει με την πόλη θαύμα της μηχανικής του μέλλοντος, την  

Πουτρατζάγια. Είναι γνωστή για τους μαρμάρινους μιναρέδες, τους περιποιημένους κήπους, 

την τεχνητή λίμνη των 4 τετραγωνικών χιλιομέτρων πλαισιωμένη από διαμορφωμένα πάρκα 

και ένα εκλεκτό μίγμα κτιρίων και γεφυρών. Επιστροφή στην Κουάλα και ελεύθερος χρόνος για 

μία τελευταία βόλτα στην Μπουκιτ Μπινταγκ πριν την επιστροφή μας.  

 

Ημέρα 11η (03/01): Κουάλα Λουμπούρ – Αθήνα  

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας μέσω ενδιάμεσου σταθμού . 

Άφιξη στην Αθήνα. 

  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 
 

 
 
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

24/12 Αθήνα – Κων/πολη 13.10 15.45 

25/12 Κων/πολη – Κουάλα Λουμπούρ 17.20 08.20* 

03/01 Κουάλα Λουμπούρ – Κων/πολη  10.05 16.35 

03/01 Κων/πολη  – Αθήνα 20.20 20.50 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 

 

 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού με πτήσεις της Turkish 

Airlines  

➢ Εξαιρετικά Ξενοδοχεία 4* & 5* 

➢ Πρωινό καθημερινά και ένα γεύμα πικ νικ στο Λανγκάουι κατά τη διάρκεια της ολοήμερης 

κρουαζιέρας  

➢ Ένα δείπνο στην Κουάλα Λουμπούρ στις 31/12 

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα    

➢ Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη σύμφωνα με το 

πρόγραμμα  

➢ Φόρο διαμονής στη Μαλαισία στα ξενοδοχεία 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Έμπειρο συνοδό σε όλο το ταξίδι 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

  

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ 

ΒΟΡΝΕΟ - ΛΑΝΓΚΑΟΥΙ 

 

11 Ημέρες  

4*/5 *  24/12 1.995 +690 +995 



 

11              ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ ΒΟΡΝΕΟ - ΛΑΝΓΚΑΟΥΙ - 11 ημ. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνονται ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
• Το check in προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00π.μ.  

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr/

